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Υλοποίηση Αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου για 

απόκτηση ακινήτων της πρώην ΣΚΤ από τη Δημοκρατία για 

κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων και των 

Υπηρεσιών τους. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1296/2019). 

   87.871 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 86.743, 86.911 και 87.420 

με ημερ. 31.1.2019, 20.2.2019 και 6.5.2019, αντίστοιχα, το Συμβούλιο 

αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την απόκτηση από τη Δημοκρατία των έξι κτιρίων 

της πρώην Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας, που 

παρατίθενται στον πίνακα της παραγράφου 2 της Πρότασης, 

για τις στεγαστικές ανάγκες Κυβερνητικών Υπηρεσιών, με βάση 

την διαδικασία που έχει καθοριστεί με την Απόφαση με αρ. 

87.420 και ημερ. 6.5.2019. 

 

β) Να εγκρίνει τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί για τα κτίρια που 

δεν θα αποκτηθούν από την Ελληνική Τράπεζα, όπως 

περιγράφεται στην παράγραφο 4 της Πρότασης. 

 

γ) Να εγκρίνει την απόκτηση από τη Δημοκρατία των πέντε 

ακινήτων, που παρατίθενται στον πίνακα της παραγράφου 5 

της Πρότασης και την μεταβίβασή τους στο Δήμο Στροβόλου, 

στο πλαίσιο της πλήρους εξωδικαστικής διευθέτησης της 

διαφοράς μεταξύ του Δήμου Στροβόλου και του Κυπριακού 

Οργανισμού Αθλητισμού, όπως περιγράφεται στην παράγραφο 

5 της Πρότασης. 

 

…/.. 
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δ) Να επιβεβαιώσει την Απόφαση για κάλυψη στεγαστικών 

αναγκών των Υπουργείων και άλλων Υπηρεσιών μέσω αγοράς 

ακινήτων από την αγορά. 

 

ε)  Να καθορίσει κατά προτεραιότητα την ανάγκη κάλυψης των 

στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων/Υπηρεσιών, χωρίς να 

αποκλείονται άλλα Υπουργεία/Υπηρεσίες, ανάλογα με το 

ενδιαφέρον που θα εκδηλωθεί και τις οικονομικές δυνατότητες 

του Κράτους, ως ακολούθως: 

  

  i) Υπουργείο Υγείας. 

  ii) Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μεταναστεύσεως. 

  iii) Υπουργείο Εξωτερικών (για μεταβατική περίοδο). 

  iv) Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων.  

 

στ) Να εγκρίνει τη δημοσίευση από την Τεχνική Επιτροπή ανοικτής 

πρόσκλησης για εκδήλωση ενδιαφέροντος για πώληση 

κατάλληλων ακινήτων προς την Δημοκρατία, μέχρι τις 15 

Σεπτεμβρίου 2019, άνευ επαναφοράς του θέματος στο 

Συμβούλιο. 

 

 

…/.. 
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ζ) Να εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης, 

αποτελούμενης από εκπροσώπους των Υπουργείων 

Οικονομικών, Εσωτερικών και Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων και του Γενικού Λογιστηρίου, όπως αναφέρεται στη 

παράγραφο 6 της Πρότασης, ως υποεπιτροπή της Τεχνικής 

Επιτροπής, η οποία θα καθορίσει τη διαδικασία που θα 

ακολουθείται, τα επιμέρους χρονοδιαγράμματα, καθώς και τα 

κριτήρια αξιολόγησης, τα οποία θα υποβάλει στην Τεχνική 

Επιτροπή για έγκριση.  

 

η)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να ενημερώσει, 

 εντός τριών μηνών, εκ νέου το Συμβούλιο για την πρόοδο σε 

 σχέση με την υλοποίηση των σχετικών Αποφάσεων. 


